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ATA DA SESSÅo soLENE DEPOSSE E INSTALACÅo DA 19a LEG音SLATURA.

QUATR幅NIO 202512O28 DÅ CÅMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAUL書STA,

ESTADO DE SÅo pAULO,

AQ PRIMEIRQ恥A DO M婁S DE JAN巨IRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E
CINCO (01/01/2025)章Ås 19 HORAS E 42 MINUTOS, REuNIRAM-SE NO CLUBE

謹諾ざ㍊齢謹話器謹鑓豊誉誌みず謡雑器去
DO VEREADOR MARDQUEU SILVIO FRANCA FlしHO, O MAIS VOTADO ENTRE

OS PRESENTES, CONFORME DETERMINA9Åo REGIMENTAL. COMPONDO A

MESA章　FOI CONVIDADO O VEREADOR WILSON RODRIGUES PARA

SECRETARIAR OS TRABAしHOS DESSA SESSÅo soしENE, O SR. PREFE書TO

MUNiCiPAL, MARDQUEU SiLVIO FRANCA PREFEITO ELEITO, O SR. ANT6NIO
ARNAしDO GURJON, VICE-PREFE!TO ELEiTO, O EX-PREFE!TO MUNICIPAL, SR.

FRANCISCO DE ASSiS LIVOLiS BLANCO E A SENHORA DIRCE VILMA RAINHA

AZALLI, REPRESENRANDO O POVO. MENCIONARAM-SE AS AUTORIDADES

PRESENTES NA PLAT引A, SENDO ESTAS O SENHOR RODRIGO RUIZ-

ASSESSOR DO DEPUIADO ESTADUAL, DELEGADO OLIM; O SENHOR
TARCISIO CÅNDIDO DE AGUIAR, PRESIDENTE DO PARTIDO LIBERAL DA

CIDADE DE OLiMPIA - SP., O SENHOR JORGE SUFREDINI, ASSESSOR DO

DEPUTADO FEDERAL PAULO B肥YNSKYJ, E AS AUTORIDADES DA VIZiNHA

CIDADE DE PARAiso - SP., REPRESENTADAS PELO PREFEITO MUNICIPAし事

OSWALTI BOVONl, A VICE-PREFEITA, ROSA BULGARELI, E OS VEREADORES,
ANTONIO CARLOS FERNANDES, FÅB!O KUNl! E EMiDiO PENARIOL,

PRESIDENTE DA CÅMARA MUNIC!PAL DE PARAiso - SP. EM SEGUIDA,

FORAM APRESENTADOS OS VEREADORES ELEITOS PARA A　19a

LEGISLATURA, OS SENHORES CLÅuDIO ANT6NiO H酬RiQUE, E」I軋PRIOLi,

LUCAS PIN RIBEIRO DE CASTRO, LUCIANA APARECIDA KUBICA, MAICON

C巨SAR BARBARE」I GONCALES, MARiA LOc!A FERRO, IV10書SEs ANT6NIO

TEIXEIRA, PERCIVA」　ROGGE E RODRIGO FERNANDO ARRUDA, NA

§EQU主NCIA, FOI EXECUTADO O刷NO NAC鵜ONAL E MUNIC旧Aし, PELO CORAし

LIZETTI CIAMPOLINi LOTTI CARMiNATTl, REGIDO PELO MAESTRO NATHAN

CONTARIM. LOGO AP6s, O SR. PRESIDENTE CONVIDOU O DLAcoNO, SR.

謀計㌢監護詔器詫言等。罰諜,器離島鶴橋
PÅROCO DA PAR6QUIA DO SENHOR BOM JESUS, E O PASTOR JOSIAS

FERREIRA DA SILVA章　REPRESEN巾ENDO A IGREJA EVANGEしICA

COMUNIDADE, O PRESIDENTE, MARDQUEU SILVIO FRANCA F!LHO FEZ USO

DA PALAVRA CUMPRiMENTANDO O POBLICO PRESENTE E D!RIGINDO-SE

ESPECIALMENTE AO SEU PAl, QUE HOJE ASSUMIRA o cARGO DE PREFEITO

MUNICIPAL TEC即ELOG]QS Å suA PESSOA, Å suA FORCA E VON丁ADE DE
TRABALHAR POR UMA CIDADE MELHOR, E EMOCIONADO, O REFERIU COMO

UM MOD乱O DE PESSOA A SER SEGU旧O, POR SUA　帥CA,

COMPROMETIMENTO, PERSE¥伯RANCA E SABEDORRA NA SEQUENC因O

SENHOR SECRETARIO WILSON RODRIGUES REALIZOU A LEITU
DOCUMEN丁AeÅo EXPEDIDA JUNTA DA 171a ZONA ELEITORAL, SEPIA

NA了N丁COMARCA DE MONTE AZUL PAULISTA - SP. O TEXTO, LIDO
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SEGUE COMO NA SEQUENC恥帥18 DE DEZ削BRO DE 202均As JでHORASタ

NOS TER肋OS DO AR77GO 31 E SEUS舶用AG剛FOS DA RESOLUCAo JSE N○

23.677y2021 E AR7TGO 15 DA RESOLUCAo 7博E-SP NO 652俄024, FORAM

認窪篭ご欝ご籍露盤獄諾誓書諒瀧定
PAuL/S東Ar呪POR ME/O DO `S/S聯A DE D岬LO肋A鈎O DE Eし励7OS E

SuPし削H;S　-　D肝LOMASタ′　E COM捌胆　OADOS CONS丁AN惟S DO

RELA両R/O “RESuLTADO DA TOTALAZACAoタタ馴〃7roO帥22 DE OUTuBRO

器N諾。器諾R盈盤盗鰯‡鵠器読茶
PARA榔SS月o NO S/TE DO T刷BuML REG/OML EL励丁ORAL DO冨STADO

DE SAo pAUしO. PARA CO州S鵬J± E叫RODR畑O G助DELL/ DO NASC棚削丁O,

CHEFどDE CART6刷O SuBSJ7TUTO DA 171a ZOM4 EL勧TORALタLAVR割A

PRESEN丁E A7A OuE VAI DEWDAM別7E ASS/MDA。 TERMINADA A LEiTURA

DA ATA GERAL DA ELEleÅo, O SENHOR PRESIDENTE MARDQUEU Sl」VIO

FRANCA FILHO CONVIDOU OS SENHORES VEREADORES A FICAREM EM PE

PRESTAREM O COMPROMISSO, DE ACORDO COM O SEGUINTE TERMO:
請PROMETO CUMPR営R DiGNAMENTE O MANDATO QuE ME FOI CONFIADO,

RESPEITAR A CONSTITUIeÅo F帥ERAL, A CONST書TUiCÅo DO ESTADO E A

LEI ORGÅN寒CA MUN書CIPAL E OBSERVAR AS LEIS, TRABA」HANDO PELO

ENGRANDECIMENTO DO MUNiCfpIO DE IVIONTE AZUしPAULIS丁A E O BEM.

ESTAR DE SuA POPULAeÅoタ,. AP6s A L尉TURA, TODOS OS V駅EADORES

RESPONDERAM COM A AFIRMACÅo “ASSIM O PROMETO,,. NA SEQUENCIA,

OS VEREADORES FORAM CONVIDADOS A ASS!NAR O TERMO DE POSSE, UM

A UM, NA MESA CENTRAL O SENHOR PRESIDENTE, MARDQUEU SILVIO

FRANeA円LHO E W書LSON RODRIGUES TAMBEM ASS!NARAM SEUS TERMOS.

POR F間, O PRESIDENTE EFETIVOU TODOS EM SEUS CARGOS,

COMUNICANDO QUE FOI DADA A POSSE AOS SENHORES CLÅuD看O ANTONIO

HENRIQUE, ELIEL PRIOLl, LUCAS PIN R書BEIRO DE CASTRO, LUCIANA

APAREC書DA KUBICA, MAICON C亡SAR BARBAR軋I GONCALES, MARDQUEU

SILVIO FRANCA FILHO, MARIA LOcIA F駅RO, MO看S圭S ANT6NiO TEIX副RA,

PERCIVAL ROGGE E RODRIGO FERNANDO ARRUDA E WIしSON RODRIGUES,

ESTANDO APTOS A EXERCEREM TODOS OS DIREITOS E PRERROGATIVAS

INERENTES AO CARGO DE VEREADOR DA CÅMARA MUNICIPAL DE MONTE

AZUL PAUしISTA - SP, NESTE MOMENTO, APOs sER EMPOSSADO EM SEU

CARGO, O V昏R巨ADOR RODRIGO戸ERNANDO ARRUDA SE AUSEN干OU DO

PLENÅRIO. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE MARDQUEU SILVIO

FRANCA FI」HO CONViDOU OS SENHORES MARDQUEU S!LV看O FRANCA E

ANTON!O ARNALDO GURJON, PREFE什O E V看CE-PREFEI丁O ELEITOS, A

FICAREM EM PE pRESTAREM O COMPROMISSO, QUE FOI LIDO DE ACORDO

COM O TEXTO A SEGU旧: ffPROMETO, COM LEALDADE, DIGN寒DADE E

PROBIDADEタ　DESE肋PENHAR A　即NCÅo pARA A QUAL FUI ELEITO,

DEFENDER AS INSTITUIC6ES DEIVIOCRÅ丁ICAS,　RESPEITAR A

CONSTITUICÅo FEDERAL, A CONSTtTUleÅo DO ESTADO E A LEI ORGÅNICA

MuNICIPAしE PROMOVER O BEM"ES丁AR DA COMUNIDADE LOCAしl’。 A

L割TURA, PREFEITO E VICE RESPONDERAM COM A AFIRMAeÅo凪A
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PROMETO’’, TENDO SIDO CONVIDADOS A ASSINAR O TERMO DE POSSE, NA

MESA CENTRAL O SENHOR PRES旧ENTE COMUNICOU QUE OS SENHORES

MARDQUEU SILVIO FRANeA E ANTON看O ARNALDO GURJON ESTMM

EFETIVAMENTE EMPOSSADOS EM SEUS CARGOS DE PREFE看TO E ViCE-

PREFEITO MUNICiPAL, RESPECTIVAMENTE, COM TODOS DIREITOS E

PRERROGA丁!VAS INERENTES AOS SEUS CARGOS, O PRESIDENTE,

諾深謀謹離農豊詰輩患嵩諾許諾,謀議
MARDQUEU SlしVIO FRANCA, AGRADECEU SEU FILHO PEUIS BELAS E

EMOC霊ONANTES PALAVRAS, E REFERlU-SE PARA A COMUN!DADE

MONTEAZULENSE, MENCIONANDO QUE PRETENDE, EM SEU MANDATO,

TRAZER TEMPOS DE PAZ, L旧ERDADE E PROGRESSO Å NOSSA C!DADE,

AFIRMOU QUE A POL[TICA NÅo DEVE SER UMA FERRAMENTA DE DOMiNIO,

E SiM UM INSTRUMENTO DE LIBERDADE E ERRADiCAeÅo DA POBREZA,

AGRADECEU SUA EQUtPE, PELO COMPROMETIMENTO E AMOR A MONTE

AZUL PAUし1S干A E AFIRMOU QU冨　〇千ODA A NOVA EQUIP昏　GES千ORA DA

PREFEITURA MUN葛CIPAL FOI ESCO」HIDA COM BASE NESSE RESPEl丁O QUE

TODOS NUTREM PELA CiDADE. O ViCE・PREFEITO, ANT6NIO ARNALDO

GURJON TAMB巨M FEZ USO DA PALJAVRA, AGRADECENDO A POPULAeÅo

POR TER ACREDITADO NELE E NO PREFEITO MARDQUEU PARA CONDUZIR A

CIDADE PELOS PR6xIMOS ANOS. NA SEQU主NC書A, OS VEREADORES

LUCIANA APARECIDA KUB置CA MA!CON CEsAR BARBARELi GONCALES,

LUCAS PIN R看BEIRO DE CASTRO, ELl軋　PR10Llタ　CLÅuD10　ANT6NIO

HENRIQUE, MARiA LOcIA FERRO, MOISEs ANTONIO TEIXEIRA E PERCIVAL

ROGGE USARAM A PALJAVRA, AGRADECENDO A POULACÅo pELA

CON日ANeA EM SUAS PESSOAS PARA REPRESENTÅ置LOS NO PODER

LEGISLATIVO NOS PROxIMOS QUA丁RO ANOS. TERMINADO O MOMENTO DO

USO DA PALAVRA, PASSOU-SE PARA A ELEleÅo DA MESA DIRETORA PARA

O BIENIO 2025/2026, HOUVE APENAS UMA INSCRICÅo, SENDO A CHAPA

轡欝叢欝灘議題讃轟
CONVIDADOS A REG!STRAREM SEUS VOTOS. UM A UM FORAM CHAMADOS

詩誌嵩諾謹謹嵩浅識詣鵠謹鵠,認諾認撚
FEZ A APURAeÅo DOS MESMOS, TENDO SiDO REG看STRADO O SEGUINTE

RESUしTADO: O!丁O VO了OS FAVORAV割S E DUAS ABS千酬COES, DOS

VEREADORES CUWDIO ANTONiO HENR!QUE E ELIEL PRIOLl, O SENHOR
MARDQUEU SiLVIO FRANCA FILHO, D!ANTE DO RESULTADO, DECU¥ROU OS

諮嵩署藷鵠欝鵠蓋諾雷諜
RESPECTIVOS CARGOS, A PARTIR DESTA DATA, ATE o D!A　31 DE

DEZEMBRO DE 2026. USOU A PALAVRA O VEREADOR W!しSON RODRiGUES,

QUE A PARTIR DE AGORA ASSUME O TRABALHO COMO PRESiDENT

CÅMARA MUN書CIPAL PELO BIENIO 2025/2026. AGRADECEU OS CID
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PELA CONFIANCA EM SEU可RABALHO, O PREFEITO MARDQUEU SILV!O

FRANeA E SUA FAMiし富A PELA PACIENCIA, E AFIRMOU QUE PRETENDE

REALiZAR UM BOM TRABALHO　Å　FRENTE DA CÅMARA MUNICIPAL NA

諾3恕嵩豊豊富講謂諜器灘8豊治詳訟
MUiTOS DESAFiOS A ENFRENTAR NA GESTÅo pUBL書CA E AGRADECENDO

ESPECIALMENTE SUA EQUIPE QUE TRABAしHOU INCANSAVEしMENTE PARA

QUE ESSA NOITE FOSSE REALIDADE, FINAしIZOU DESEJANDO BOA SORTE A

TODOS OS GESTORES E SECRETÅRIOS MUNIC!PAIS NOS PROxIMOS

QUATRO ANOS. FiNALIZADOS OS TRABALHOSう　O SENHOR PRESIDENTE

DESTA SESSÅo soLENE, MARDQU則SILViO FRANCA FILHO COMUNICOU O

TERMINO DESTA SESSÅo soLENE DE POSSE E INSTALACÅo DA 19a

LEGISLATURA PARA O QUATRl主NIO 2025-2028, AGRADECENDO A PRESENeA

DE TODOS E DOS QUE ACOMPANHARAM A TRANSMISSÅo pE

認諾†P黙諾詩心諾龍欝。窪嵩諜結露沸
PARA OS TRABALHOS DESSA SESSÅo soLENE DE POSSE E宮NS

DA 19a LEGISLATURA - QUATRIENIO 2025-2028. MONTE AZUL

OI DE JANEIRO DE 2025.
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